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Procès-Verbal de l’assemblée générale du 25.05.2019. 

Au restaurant le Paprika à Neuchâtel à 14h. 

 

Présents : Janine Beuret, Florence Maire, Fabien L’Eplattenier, 

François Deshusses, Claire Pagni, Françoise Berger-Vuille, Olivier 

Vuille, Bruno et Janine Burri, Renée Sallin, Kurt Kyf, Christina 

Hoffmann, Wust Jane-Marie, Borel J. Maria, Grau Jean-Louis, Mado 

Grize. 

Excusés : Serge et Marije Ronchi, Philippe de Dardel, Hugues Heinard, 

Anne-Charlotte Sahli, Jean-Louis Grau, Marianne Besnard, Mary-

Claude Scheyer, Doris (Goud) Bassin Khan, Mireille Berthoud, Anne 

Lichtschlag, Micheline Lichtschlag, Anne-Claude Diserens. 

 

Mado salue la présence des participants et exprime sa reconnaissance 

pour leur fidélité. Un grand merci à Françoise Berger Vuille et Olivier 

Vuille pour la préparation de la salle et le service et merci à Olivier 

Vuille qui a offert la location de la salle du Paprika et les boissons 

servies durant l’AG.    

Nous avons ouvert la séance par le procès-verbal de l’année passée. 

L’ensemble des membres lèvent la main pour approuver le procès-

verbal 2018. 

Compte de résultat (page ci-dessous) : 
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Le bouclement de la comptabilité a été fait par la Fiduciaire Fid One Le 

Sentier qui a généreusement offert le montant de la facture à 

ACHEMA. Mado présente les comptes pour l’année 2018 en détaillant 

les différents postes du bilan et du compte de résultat. 

 

Bilan (page ci-dessous) : 

http://www.achema.ch/
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Mado fait remarquer la fidélité des donateurs.                                         

Le coût du centre de soutien alimentaire a augmenté parce que nous y 

avons inclu une partie du salaire de surveillance et l’administration. 

Les frais administratifs se limitent au payement de la cotisation L 21. 

La parole est donnée aux vérificatrices des comptes : Francoise Berger 

Vuille recommande à l’assemblée générale d’approuver les comptes. 

Les comptes sont approuvés par l’assemblée. 

Le rapport d’activité : L’action chèvres continue à bien fonctionner et 

sera remise à l’association AMSAE à fin 2020.                                        

 Le couscous est à présent géré par les femmes qui ont leur petit 

commerce en famille.                                                                                   

Les ânes-charrettes : un receveur est, depuis, dégagé de tous soucis 

financiers, l’autre a arrêté son travail mais a remboursé le prêt.          

Le centre de soutien alimentaire est toujours une nécessité dans le 

quartier pauvre de Château d’Eau. Le soutien scolaire donné dans le 

même secteur - et où les élèves n’ont aucune aide de leurs parents - 

est d’une grande utilité.                                                                                               

Les fûts, qui servent de poubelles, est une idée de l’association LA 

VOIE DES DUNES. L’action est financée par elle, élaborée en 

collaboration avec AMSAE. Une trentaine de ces fûts sont placés au 

centre d’Atar et vidés par la voirie. Mado demande à l’assemblée si 

des personnes ont des questions concernant le rapport d’activité. 

Janine demande où sont vidées les poubelles. Les déchets sont vidés 

par la voirie loin de la ville; la voirie creuse un trou, y met les ordures, 

et lorsque c’est plein, les brûle. Les fûts sont attachés avec des 

cadenas pour ne pas se les faire voler. Ces poubelles ont un certain 

prix. 
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Le rapport est également approuvé par l’assemblée.                                                                        

Les élections statutaires : démission de Francois Dehusses et 

admission de Janine et Bruno Burri.  

Le comité est composé de : Mado Grize (présidente), Florence Maire, 

Anne-Claude Diserens, Bruno et Janine Burri, Fabien L’Eplattenier. 

Un grand merci de Mado à Fabien pour son soutien et son efficacité.  

Les membres sont élus par l’assemblée pour la prochaine année. 

Mado annonce qu’elle va faire une demande de fonds à L21.    

Elle va repartir en Mauritanie durant 3 mois en fin d’année pour 

consolider AMSAE et superviser les actions. 

 

La séance est levée à 15h30 

Pour le comité ACHEMA,  

Mado Grize 

 

 

- Pour versements sur le Compte ACHEMA en francs suisse 

- Compte postal de la banque BCN  20 – 136 – 4 

- No IBAN : CH20 0076 6000 A353 8309 4 

 

- Pour le versement sur le compte AMSAE en francs suisse 

- Compte postal de la banque BCN  20 – 136 – 4 

- No IBAN : CH23 0076 6000 1018 6033 7 
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